

**SUFFOLK COUNTY LONG TERM CARE OMBUDSMAN REQUEST FOR APPLICATIONS**

**QUESTIONS AND ANSWERS**

1. Question: Do the Goals and Work Plan have to be completed at the time of application?

Answer: Yes, the Goals and Work Plan must be completed as part of the application process.

2. Question: Does question #37 found on pages 11 and 12 of the RFA provide the applicant with the opportunity to explain prior experience as a LTC Ombudsman Program describing successful current and past strategies?

Answer: Yes, question #37 of the RFA match the program specific questions found in Grants Gateway which must be completed by the applicant and provide the applicant with the opportunity to explain prior experience.